

网传紫药水染发很自然

医生建议慎用,有一定的致癌性



近日一则用紫药水染发的消息在网上热传,让原本用来给伤口消炎的紫药水红火起来。不过,记者从皮肤科医生处获悉,因紫药水有致癌隐患,市民最好不要大面积使用。

网友:网上直播紫药水染发

“我用紫药水染头发,已成功!”近日,网友@小哦在网上直播自己用紫药水染头发的全过程。@小哦说,当天看到别人用紫药水染头发的帖子,觉得很神奇。而且紫药水很便宜,于是下午立刻行动,到药店花3.8元买来一瓶,回家动手自己染发。

@小哦的头发此前没有染过色,是自然黑。@小哦将护发素和一瓶紫药水混合调匀后,均匀抹在头发上,等待了6个小时后,再用清水清洗。

“洗头时,出来的泡泡全是紫色的。不知道洗了多少次,水也一直是紫色的。”失去耐心的@小哦决定清洗到此结束,直接吹干再说。@小哦发现头发完全看不出是染了色的,特

别是在日光灯下,发色看上去无比黑。“难道我失败了?”不过第二天出门时,@小哦发现在自然光下,头发确实变紫色了,虽然并不明显。

@小哦总结,紫药水染的头发,在室内基本看不出来,一定要在室外的自然光反射下,才能从某个角度看出来。“这样很好啊,如果真的满头紫毛,我怕被当太妹啊。”@小哦对结果很满意。

也有网友跟帖说,如果想让紫色明显,可先用双氧水洗一下头发,将发色氧化变浅。而且染过后,得等至少2天后再洗头,不然会很快掉色。

记者以“紫药水染发”为关键词在百度上搜索,找到的相关信息达到了98500个。

医生:不建议大面积使用

记者查看紫药水的药品说明,上面明确写着药品名为甲紫溶液,适用于皮肤和黏膜的化脓性感染、白念珠菌引起的口腔炎,也用于烫伤、烧伤等。

重庆迪邦皮肤病医院副主任医师江光陵说,紫药水具有对外伤消炎作用,着色强,但因为有研究表明,紫药水有一定的致癌性,因此目前医院已逐步淘汰,而是用碘伏、双氧水等代替使用。

“紫药水如果吸收量过多,有致

癌隐患。”江光陵说,若用紫药水染发,头发的毛囊根部也会吸收紫药水,累积过多也有致癌危险。因此将其当做染发产品大面积应用到头发上,不太安全。

“市民如果使用板蓝根、啤酒、柠檬等无毒副作用的植物、饮品来染发,倒是没关系。”江光陵提醒,市民如果用紫药水等染发后,有不适感觉出现,最好尽快将头发剃光,同时到医院就医,或遵医嘱吃一些保肝的药物。

(凤凰网)

网传 wifi 防蹭网秘籍 工程师建议用网线

近日,有媒体报道称,国内超过30%家用 WiFi 有漏洞,更有4.7%的家用路由器已经被黑,中招网民保守估计高达2000余万人。有从事相关行业的网友提出9种防止家用 WiFi 被破解的招数,最后更表示“不用 WiFi 用网线”可以绝对避免 WiFi 遭破

解。随着 WiFi 技术的发展,使用 WiFi 上网的市民也越来越多。但据首份路由器安全报告显示,生活中使用的 WiFi 并没有人们想象的那么安全。有媒体报道称,国内30.2%的家用无线路由器存在漏洞,4.7%的家用路由器已经被黑,中招网民高达2000余万人。WiFi 被破解,意味着网民们上网并不安全,轻则遭遇“蹭网”影响网

速,重则上当受骗,损失惨重。

“快来看如何让自家的 WiFi 更安全。”15日,某科普类网站上有网友支招,如何打造一个极难被破坏的 WiFi 环境。

网友“晨风 dicka”是该科普网站认证的通信与信息系统硕士,“晨风 dicka”认为“密码简单”、“使用路由器默认 IP 地址”等五项原因是导致家用极易被破解的重要原因。

而对于如何打造极难被破解的家用 WiFi,“晨风 dicka”提出了8大建议:关掉 SSID 广播(WiFi 信号源名字);使用 WPA2 AES 方式加密;使用足够长,足够强大的密码;打开 MAC 地址白名单;关掉 WPS;关掉 DHCP;改变路由器的默认 IP 地址,

改大字网掩码;经常检查是否有陌生的设备连接。

对于,这样还是不能防止被黑客攻破,那么只能把 SSID(无线网络名称)改成“Hack Let's Be Friends(黑客,请和我做朋友)”,或者干脆不用 WiFi 用网线上网。

“这些都是比较有用的。”陈先生是硬件工程师,他告诉记者这些方法对于防范破解 WiFi 比较有用,但并不能做到100%安全,“可以加大破解 WiFi 密码难度。”

“其实破解 WiFi 都是靠暴力猜解。”陈先生介绍,现在国内破解 WiFi 密码都是通过程序加密码字典包暴力猜解实现的,通过海量的密码字典文件逐行读取来尝试登陆,“字典文件

基本囊括了中国人常用的各种密码组合方式,有的密码字典包可以达到几十上百 G。”

对于这网友提出的这8招,陈先生解释到,关掉“关掉 SSID 广播”可以让别人搜不到 WiFi;“设置 MAC 地址白名单”,“关掉 DHCP”,“检查是否有陌生的设备连接”可以阻止陌生硬件登陆 WiFi 网络;“使用 WPA2 AES 方式加密”,“设置复杂密码”,“改变路由器的默认 IP 地址,改大字网掩码”,“关掉 WPS”则是加大暴力破解的难度。

实际上,通过专业软件和专业设备,普通无线路由器的密码都可以被破解,“如果不想被蹭网,最安全的方法还是使用网线。”陈先生说。

(重庆晨网)

网友盘点最适合做女友十大职业

近日,一则“最适合做女友的十大职业盘点”走红网络,这份盘点总结出最适合做女友的十大职业,分别包括了人力资源、护士、幼教、空姐、客服、会计、导游、售楼小姐、收银员、情感作家。每份上榜职业后面均附带说明了上榜理由。

该盘点发出后,立即引起众多网友围观。有不少上榜职业的女网友吐槽,这些光鲜的职业后面其实充满了辛苦和汗水。

对于这份榜单,不少男性网友都选择理智看待。网友@极地阳光表示,选择另一半最重要的是看彼此是否合得来,这跟从事什么职业并没有太大关系。

“最适合做女友十大职业”

1. 人力资源

上榜理由:会换位思考,不用担心闹婆媳不和;在公司谈了足够多的话,在家一定不会唠叨;能解决亲戚朋友孩子的工作,让你倍有面子;你事业发展的免费职业咨询师,让你少走弯路许多年等。

2. 护士

上榜理由:外形绝对不会差,常在身边不是一般的有面子;健康常识丰富,家人亲戚都能得到照顾;会疼人,你彻夜不归后会提醒你注意休息并递上姜汤等。

3. 幼师

上榜理由:假期很多的,你们可以有很多相处时间;天天和小朋友在一起,会很有爱心,对你也一样;极具亲和力,善交流与沟通,不会整天缠着你胡闹;多才多艺的,会画画,跳舞,唱歌,艺术修养不错;会哄小孩带小孩,绝对是自己孩子的合格保姆。

4. 空姐

上榜理由:修养好,气质佳,懂礼貌,沁人心脾;外形绝对出色,可以放心在朋友面前炫耀;薪酬高,品位好,见闻广博,生活绝对有情趣。

5. 客服

上榜理由:修养好,待人接物彬彬有礼;脾气好,无论你怎么骂,都不会生气还会安慰你;声音甜美,无论你在外面受多大气回家一定让你耳根很消受;不一定貌美如花,但也中等偏上绝对带得出去。

6. 会计

上榜理由:少有男性工作伙伴,所以会对你格外珍惜;喜欢整齐,做事有条理,家里都会保持得很整洁;办事仔细,生活中很会照顾自己,所以你不必太花心思去照顾她;会持家会理财,更知道钱财来之不易而不乱花钱。

7. 导游

上榜理由:外形出色,身材好,运动阳光型;工作很辛苦很累,绝对没精力和你吵架;工作就是旅游,不用带她去旅游省了一大笔费用;善交流与沟通,不用担心婆媳矛盾频发。

8. 售楼小姐



上榜理由:长相漂亮,身材苗条,气质很好;善沟通,收入也很不错,见闻广博;了解房产内幕不会整天逼你买房。备注:如果在高房价的一线城市,漂亮且对房地产市场行情熟悉的售楼小姐对迫切想“成家立业”的男士们来说,无疑是最靠谱的选择,神马 HR、护士、幼师还都得靠边站。

9. 收银员

上榜理由:学历不高,在她眼里你就是崇拜的对象时刻仰视你;上班时间可能会长,你有足够时间去打游戏,不用担心催你回家;有她在身边不用担心会收到假钱。

10. 情感作家

上榜理由:会写作的往往感情细腻,重感情;文笔好,辅导孩子写作文省了请家教。(21CN)